

シックス・アパートが、TypePad Motion による 『ソーシャル・コミュニティサイト構築ソリューション』を国内で提供開始

~ ロボット社と共同で、本ソリューションのプロモーションを開始 ~

2010年6月2日

ブログ・ソフトウェアおよびサービス大手のシックス・アパート株式会社(本社:東京都港区、代表取締役: 関信浩)は、マルチメディア・マイクロブロギング・アプリケーション「TypePad Motion(タイプパッド・モーション)」と「TypePad(タイプパッド)」プラットフォームを活用した各種ブランド向け『ソーシャル・コミュニティサイト構築ソリューション』を、本日より国内で提供開始いたします。

『ソーシャル・コミュニティサイト構築ソリューション』は、映画や芸能人など、多くのファンを抱える各種ブランドのプロモーション・ニーズに対して、様々なソーシャル・ウェブサービスとつながるオープンなファン・コミュニティサイトを構築し、ソーシャル・ウェブ上のプロモーション効果を高めます。

本ソリューションには、ソーシャル・コミュニティサイトを実現する「TypePad Motion」と、ユーザー管理やコンテンツ管理を行うブログ・サービス「TypePad」のプラットフォーム、外部アプリケーションから「TypePad」ブログへのアクセスを可能にする API(Application Programming Interface)「TypePad API」、およびこれらの製品をベースにソーシャル・コミュニティサイトを構築するための導入支援サービスが含まれます。

「TypePad Motion」は、2009 年 10 月に米国シックス・アパートが発表した、Python 言語/Django フレームワークに基づく、オープンソースのマルチメディア・マイクロブロギング・アプリケーションです。「TypePad Motion」は、様々な外部のソーシャル・ウェブサイトとの連携機能や、「TypePad」をプラットフォームとして利用することによるスケーラビリティや管理の容易性を特徴としています。発表以来、主に米国市場において著名な映画や芸能人のファンサイトに採用されています。

ブログ・サービスの提供や米国でのソーシャル・コミュニティサイト構築のノウハウが蓄積された『ソーシャル・コミュニティサイト構築ソリューション』により、国内でのソーシャル・コミュニティサイト構築を簡単かつ短期間に実現することが可能となります。本ソリューションを利用して構築されたオープンなソーシャル・コミュニティサイトは、Google ID やミクシィ ID など広く使われている ID で参加できるほか、コミュニティサイト上の投稿を Twitter や Facebook などの外部ソーシャル・ウェブサイトへも同時に投稿することが可能となります。ファンを抱えるブランドをプロモーションしたい企業は、様々なソーシャル・ウェブサイトからファンやアクセスを集められる一方、自社ブランド向けに柔軟にカスタマイズ可能なファン向けコミュニティサイトを構築し、ソーシャル・ウェブにおける自社のプロモーションにつなげることができます。



また今回、シックス・アパートは、映像ビジネスをてがける株式会社ロボット(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:加太 孝明)と共同で、『ソーシャル・コミュニティサイト構築ソリューション』のフィールドテストを開始します。両社は、シックス・アパートが提供するソリューションと、ロボット社の持つ高い企画・制作能力を組み合わせることで、質の高いブランド・プロモーションを推進します。

なお、本ソリューションについては、本日開催される「Internet Marketing & Creative Forum 2010」(主催:宣伝会議)において、ロボット社の講演および展示ブースでご案内の予定です。また、2010年6月28日に開催される「Six Apart Media Day」(主催:シックス・アパート)でもご説明を行う予定です。

「TypePad Motion」は米国シックス・アパートから公開されており、開発者は自らインストールすることも可能です。シックス・アパートでは、2010年6月8日(火)に、日本の開発者向けリソースサイト「TypePad デベロッパーリソース(日本語版)」(http://developer.typepad.jp/)を公開予定です。

【『ソーシャル・コミュニティサイト構築ソリューション』概要】

<対象となるお客様>

映画や芸能人など、多くのファンを抱え、ブランドのプロモーションを行いたい企業

<提供開始>

2010年6月2日

くソリューション内容>

- ・TypePad プラットフォーム
- TypePad API
- TypePad Motion
- 導入支援サービス

<価格•提供方法>

個別見積り/シックス・アパートから提供

※詳細は http://blog.typepad.jp/motion よりお問い合わせください。

<イベントでのご紹介>

● 宣伝会議 Internet Marketing & Creative Forum 2010

日 時: 2010年6月2日(水)9:30~18:00(8:30 受付開始)

場 所: ANA インターコンチネンタルホテル東京



内容: デジタル領域における広告・マーケティング・クリエイティブの総合フォーラム

参加費: 受講料 5,000 円(1 日)/展示会の参加を含む

主 催: 株式会社宣伝会議

詳細・お申込み: http://www.net-mc.jp/

Six Apart Media Day

日 時: 2010年6月28日 13:30~17:00 (13:00 受付開始)

場 所: 銀座フェニックスホール

内容: シックス・アパートが提案するソーシャルメディアのマーケティング活用

参加費: 無料(事前登録制)

※申込者多数の場合は抽選となりますのであらかじめご了承ください。

主 催:シックス・アパート株式会社

詳細・お申込み: https://www.sixapart.jp/seminar/sa/2010/05/26-1515.html

■TypePad について

TypePad はログインするだけで使える手軽なサービスとして、初心者からエキスパートまで幅広く支持され、現在 7 つの言語でグローバルに提供しているブログ・サービスです。「Movable Type(ムーバブル・タイプ)」の姉妹商品として、ASP/SaaS サービスの形態で提供しています。シックス・アパートでは、個人向けに「TypePad Pro」(有料)および「TypePad Micro」(無料)、法人向けに「TypePad ビジネス」、ホームページ制作サービスをパッケージした「TypePad おまかせパック」を提供しています。他にも、「TypePad ASP」のサービス名称で自社ブランドによる中・大規模なブログ・サービス提供ニーズにお応えしており、すでに、株式会社よしもとファンダンゴの『ラフブロ』、株式会社ケイ・オプティコムの『eoblog』など、約 20 の大手サービス事業者に採用されています。 http://www.typepad.jp

■TypePad Motion について

2009年10月に米国シックス・アパートが発表した、Python 言語/Djangoフレームワークに基づく、オープンソースのマルチメディア・マイクロブロギング・アプリケーションです。TypePad Motion は、「TypePad」をプラットフォームとして利用しており、ユーザー、記事、画像といった各種データを「TypePad」内に保存することで、スケーラビリティや容易な管理を実現しています。 http://blog.typepad.jp/motion/

■シックス・アパート社について

シックス・アパート株式会社は、米シックス・アパート(本社:カリフォルニア州サンフランシスコ)の日本法人として、全国300以上の加盟を誇るパートナー制度「ProNet」の加盟企業、および「ProNet SOHO」加盟の個人事業者や小規模法人を通じ、個人から法人まで幅広いブログ・ソリューションを提供しています。個人のブログから多数のメンバーで運営するソーシャルメディアまで、様々なシーンでのウェブサイト構築・運営・管理を支援するソーシャル・パブリッシング・プラットフォーム「Movable Type」、社内システムとの



連携機能を強化した「Movable Type Advanced」、ブログ・サービス「TypePad」、個人向け無料ブログ・サービス「Vox」を提供しているほか、TypePad の OEM 版である「TypePad ライセンス」により、ニフティの「ココログ」や NTT コミュニケーションズの「ブログ人(じん)」など多数のブログ・サービスに活用いただいています。

シックス・アパートでは、製品・サービス提供のほか、メディア事業としてブログ・メディアの構築コンサルティングや収益化サービスを提供しています。

また、ブログの普及・啓蒙を目的としたブログ・メディア「blogs.com」の運営のほか、米シックス・アパートが 開発した OpenID 技術の国内における普及・利用促進のため OpenID ファウンデーション・ジャパンに参画 しています。

詳しい情報は、http://www.sixapart.jp をご覧ください。

■本資料に関する報道関係の皆様からのお問い合わせ窓口

シックス・アパート株式会社 広報担当 電話番号:03-5549-2171(広報) 電子メール:pr@sixapart.jp

■本資料に関する一般の皆様からのお問い合わせ窓口

http://www.sixapart.jp/inquiry/

Six Apart、Movable Type、TypePad、Vox は Six Apart, Ltd.の登録商標です。本文中の商品名は、各社の商標または登録商標です。